[lpe3eHTauUuna K ypoky
MaTemaTuKyr B 6 kgacce
o Teme

| Yyutenb M b
nHcpopmatkn VIBaHoBa EneHa
BacunbeBHa



1. B XXene3Hou pyae Ha 5 yacten
Xene3a npuxoauTca 3 YacTu
npumecen. CKONbKO TOHH Xere3a
copepXxutcd B 68,8 T xxene3Hon

pyAbI?

2. OKOHHaA 3amMa3Ka rotoButcs us
MOJ10TOro Mena v onudbl, B3ATbIX
B OTHOWeEeHUU 4:1. CKONbKO HY>XHO

B3ATb ONUbI, ecnu Mmena B3SAATO
3,6 Kr?



3. Ana npurotoBrneHus
LLleMeHTHOro pactBopa bepyT
LIeMEHT U NecOoK B OTHOLLEeHUu
2:5. CKonbKo Hago B3ATb
LleMeHTa U NneckKka B
OTAENbHOCTU, €CliN NneckKa
B3SITO Ha 24 Kr oornblue, Yem
LleMeHTa?



4. Macca ckopnynbl opexa
oyHAYKa OTHOCUTCA K Macce
aapa Kak 12:13. CKonbKo macna
n 6enka conepxutca B 4- L
opexa pyHAyKa, ecrnu B agpax
coaepxutca 65% macna un 20%
benka?



5. [NepumeTp npamoyronbHUKa 64
cMm. HamaouTte AnNvHbI ero
CTOPOH, €CJfi OHWN
nponopumoHaribHbl Yucnam
3unbd.



3agadva Ha oOM.

[MepumMeTp TpeyronbHUkKa 90 cm.
HanguTte ANMWHLI ero CTOPOH,
€eCJ11 OHU NPONOPLUOHASIbHDI
yucnam 5; 12; 13.



